## День хорошего настроения

А знаете ли вы, что в холодном и морозном феврале существует один замечательный праздник – день хорошего настроения?

И в детском саду №35 «Соболек» решили отметить этот праздник. День, конечно же, начался с улыбок. В этот день ребята играли в веселые игры, дарили друг другу улыбки, рисовали смайлики и украшали ими

группы.



У педагога-психолога есть много средств, чтобы поднять ребятам настроение: можно построить замки из песка, отдохнуть в волшебном шатре и поиграть в различные игры с магнитами, камешками или героями страны лего.





Педагог-психолог при помощи простых игровых упражнений показала детям, как можно подарить улыбку и поднять настроение друг другу. Применение таких упражнений способствует выстраиванию более

тесной, доверительной, дружеской связи между ребятами, поднимает настроение, способствует развитию познавательной активности.



Итогом праздника стала фотосушка «Улыбка ребенка», которая разместилась в фойе сада.



День улыбок и веселого настроения получился насыщенным и интересным, удалось создать и сохранить эмоционально-положительную атмосферу на протяжении всего дня.